
FEEDBACK FROM THE STUDENTS FOR SESSION 2019-2020 

 

Feedback collected from students of various streams in the college. 

Students of various streams in the college. 
Feedback collected from students of various 

streams in the college represented in 
Percentage. 

B.A. 
31.25 

B.Com. 
31.25 

B.B.A. 
18.75 

B.C.C.A. 
18.75 

 

 

 

 

Feedback collected from students  off-
line in Percentage 

Feedback collected from students  on-line in 
percentage 

86.00 14.00 
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18.75

Percentage of students of various streams 
in the college 
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86
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Feedback collected from students  off-line in Percentage

Feedback collected from students  on-line in percentage



1. Percentage of students like teaching Methods. (100, Respondents) 

Percentage of students like teaching 
Methods 

Percentage of students unlike teaching 
Methods 

80.00 20.00 
 

 

 

2. Percentage of students conduct classes regularly.(100, Respondents) 

Percentage of students conduct classes 
regularly 

Percentage of students don't conduct 
classes regularly 

88.00 12,00 
 

 

 

3. Percentage of students attend classes regularly.(100, Respondents) 
 

Percentage of students satisfied with the 
facilities provided in the college 

Percentage of students not satisfied 
with the facilities provided in the 

college 

784.00 16.00 
 

 

 
 
 

80.00

20.00
Percentage of students like teaching Methods

78.00

22.00 Percentage of students conduct classes regularly

Percentage of students don't conduct classes
regularly

74.00

16.00
Percentage of students attend classes regularly

Percentage of students don't  attend classes
regularly



 
4. Percentage of students satisfied with the facilities provided in the college. (100, Respondents) 

 

Percentage of students satisfied with the facilities provided in 
the college 

Percentage of students not satisfied with the facilities 
provided in the college 

81.00 19.00 

 
 

 
 
 

5. Percentage of students satisfied with Canteen facilities provided in the college. (100, Respondents) 
 

Percentage of students satisfied with  Canteen 
facilities provided in the college 

Percentage of students  not satisfied with  
Canteen facilities provided in the college 

70.00 30.00 

 
 

 
 
 
 

6. Percentage of students satisfied with Library facilities provided in the college. (100, Respondents) 
 

Percentage of students satisfied with Library facilities provided 
in the college 

Percentage of students not satisfied with Library facilities 
provided in the college 

76.00 24.00 
 

 

 
 
 

81.00

19.00 Percentage of students satisfied with the
facilities provided in the college

Percentage of students not satisfied with the
facilities provided in the college

70

30

Percentage of students satisfied with  Canteen
facilities provided in the college

Percentage of students  not satisfied with
Canteen facilities provided in the college

76

24

Percentage of students satisfied with Library
facilities provided in the college

Percentage of studenst not satisfied with Library
facilities provided in the college



 
7. Percentage of students satisfied with Laboratory facilities provided in the college.                             

(100, Respondents) 
 

Percentage of students satisfied with 
Laboratory facilities provided in the college 

Percentage of students not satisfied with 
Laboratory facilities provided in the college 

72.00 28.00 

 
 

 
 
 
 

8. Percentage of students Participate in co-curricular activities of the college. (100, Respondents) 
 

Percentage of students Participate in co-
curricular activities of the college 

Percentage of students not Participate in co-
curricular activities of the college 

75.00 25.00 

 
 

 
 
 

9. Percentage of students have part time job.  (100, Respondents) 
 

Percentage of students have part time job Percentage of students haven't part time job 

38.00 62.00 

 
 

 
 
 

72

28

Percentage of students satisfied with Laboratory
facilities provided in the college

Percentage of students not satisfied with
Laboratory facilities provided in the college

75

25

Percentage of students Participate in co-
curricular activities of the college

Percentage of student not Participate in co-
curricular activities of the college

38

62

Percentage of students have part time job

Percentage of students haven't part time job



 
 

10. Percentage of student have Hobby.  (100, Respondents) 
 

Percentage of students have Hobby Percentage of students don't have Hobby 

73.00 27.00 

 
 

 
 
 

11. Percentage of students have aim in life.  (100, Respondents) 
 

Percentage of students 
have aim of Post 
Graduation in life 

Percentage of students 
have aim of 

Government job in life 

Percentage of 
students have aim of 

Business in life 

Percentage of 
students have 

other aim in life 

20.00 60.00 13.00 7.00 
 

 

 
 
 

12. Percentage of students Participate in classroom or collegelevel activities/ programmes.  (100, 
Respondents) 

 

Percentage of students Participate in classroom or 
collegelevel  activities/ programmes 

Percentage of students  not Participate in 
classroom or collegelevel  activities/ programmes 

62.00 38.00 
 

 

 
 
 

73

27 Percentage of students have Hobby

Percentage of students don't have Hobby

20

60

13
7

Percentage of students have aim of Post
Graduation in life

Percentage of students have aim of Government
job in life

Percentage of students have aim of Business in
life

Percentage of students have other aim in life

62
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Percentage of students Participate in classroom
or collegelevel  activities/ programmes

Percentage of students  not Participate in
classroom or collegelevel  activities/ programmes



13. Percentage of students gets coaching for competitive examination in classroom or college.  
(100, Respondents) 

 

Percentage of students get coaching for 
competitive examination in classroom or college 

Percentage of students not get coaching for 
competitive examination in classroom or college 

71.00 29.00 

 
 

 
 
 

14. Percentage of students have suggestion. (100, Respondents) 
 

Percentage of students have suggestion 
Percentage of students don't have 

suggestion 

37.00 63.00 
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29
Percentage of students get coaching for
competitive examination in classroom or college

Percentage of students not get coaching for
competitive examination in classroom or college
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Percentage of students have suggestion

Percentage of students don't have suggestion



PARENTS FEEDBACK FOR SESSION 2019-2020 
 

1. Percentage of Parentswith opinion of Very good teaching facilities. (80, Respondents) 
 

Percentage of Parents  with 
opinion of Very good teaching 

facilities 

Percentage of Parents  with 
opinion of  Good teaching 

facilities 

Percentage of Parents with 
opinion of Average teaching 

facilities 

13.75 76.47 11.25 

 

 
 
 

2. Percentage of Parentswith opinion of Learning facilities and opportunities in college (Library, 
Language Lab, Computer lab etc.) (80, Respondents) 

 

Percentage of Parentswith opinion of Learning 
facilities and opportunities in college (Library, 

Language Lab, Computer lab etc.) 

Percentage of Parentswith opinion of not having 
Learning facilities and opportunities in college 

(Library, Language Lab, Computer lab etc.) 

82.50 17.50 

 

 
 
 

3. Percentage of Parents with opinion to respond general administration of the college.(80, 
Respondents) 

 

Percentage of Parentswith opinion to respond 
general administration of the college.  

Percentage of Parents with opinion to 
respond general administration of the 

college.  

85.00 15.00 

 

 
 

13.75

76.47

11.25
Percentage of Parents  with openoin of Very
good teaching facilities

Percentage of Parents  with openoin of  Good
teaching facilities

Percentage of Parents  with openoin of Average
teaching facilities

82.5

17.5

Percentage of Parents  with openoin of Learning
facilities and opportunities in college (Library,
Language Lab, Computer lab etc.)

Percentage of Parents  with openoin of not
having Learning facilities and opportunities in
college (Library, Language Lab, Computer lab
etc.)

85

15
Percentage of Parents  with openoin of to
response to the  skill. Enterpreneurship and COC
(CARRIER ORIENTED COURSE) in college.

Percentage of Parents  with openoin of no
response to the  skill. Enterpreneurship and COC
(CARRIER ORIENTED COURSE) in college.



 
4. Percentage of Parents with opinion to respond general administration of the college. 

(80, Respondents) 
 

Percentage of Parents with opinions to 
respond general administration of the 

college.  

Percentage of Parents with opinion not to 
respond general administration of the 

college.  

81.25 18.75 

 

 
 
 

 
5. Percentage of Parentswith satisfactory opinion about NCC,NSS,WDC, POPULATION Edu. Shruti of the 

college.(80, Respondents) 
 

Percentage of Parentswith satisfactory opinion 
about NCC,WDC, POPULATION Edu. Shruti of 

the college.  

Percentage of Parents with unsatisfactory 
opinion about NCC,NSS, WDC, POPULATION 

Edu. Shruti of the college.  

75.00 25.00 
 

 

 
 
 

6. Percentage of Parentswith Ward participation in Extra Curricular activities like Inter & Intra cultural 
Programme & Competition.(80, Respondents) 

 

Percentage of Parents with Ward participation 
in Extra Curricular activities like Inter & Intra 

cultural Programme & Competition.  

Percentage of Parents with Ward non 
participation in Extra Curricular activities like 

Inter & Intra cultural Programme & 
Competition.  

81.25 18.75 

 

 
 

81.25

18.75
Percentage of Parents  with openoin to respond
general administration of the  college.

Percentage of Parents  with openoin not to
respond general administration of the  college.

75

25

Percentage of Parents  with satisfactory openoin
about NCC,NSS,WDC, POPULATION Edu. Shruti
of the  college.

Percentage of Parents  with unsatisfactory
openoin about NCC,NSS,WDC, POPULATION Edu.
Shruti of the  college.

81.25

18.75
Percentage of Parents  with Ward participation
in Extra Curricular activities like Inter & Intra
cultural Programme & Competition.

Percentage of Parents  with Ward non
participation in Extra Curricular activities like
Inter & Intra cultural Programme & Competition.



7. Percentage of opinionof Parents with Infrastructure & related facilities in the college.  (80, 
Respondents) 

 

Percentage of Parents  satisfied 
with Sport Department of the 

college  

Percentage of Parents  not 
satisfied with Sport Department 

of the college  

77.50 22.50 

 

 
 
 

8. Percentage of Parents  satisfied with Sport Department of the college(80, Respondents) 
 

Percentage of Parents with 
Very good Infrastructure & 

related facilities in the college  

Percentage of Parents with 
Good Infrastructure & related 

facilities in the college  

Percentage of Parents with 
Average Infrastructure & 

related facilities in the 
college  

22.50 62.50 15.00 

 

 
 
 

9. Percentage of Parents opinion with Strict Discipline of the college. (80, Respondents) 
 

Percentage of Parents opinion   with Stick 
Discipline of the college  

Percentage of Parents  with not 
StrictDiscipline of the college  

87.50 12.50 

 
 

 
 
 
 

77.5

22.5
Percentage of Parents  satisfied with Sport
Department of the college

Percentage of Parents  not satisfied with Sport
Department of the college

22.5

62.5

15
Percentage of Parents with Very good
Infrastructure & related facilities in the college

Percentage of Parents with Good Infrastructure
& related facilities in the college

Percentage of Parents with Average
Infrastructure & related facilities in the college

87.5

12.5 Percentage of Parents  with Strick Disciplineof
the college

Percentage of Parents  with not Strick
Disciplineof the college



 
 
 

10. Percentage of Parents with suggestion about Social commitment and role of college in National 
Development. (80, Respondents) 

 

Percentage of Parents  with suggestion about 
Social commitment and role of college in 

National Development 

Percentage of Parents  with no suggestion 
about Social commitment and role of college 

in National Development 

85.00 15.00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

85

15
Percentage of Parents  with suggestion about
Social commitment annd role of college in
National Development

Percentage of Parents  with no suggestion about
Social commitment annd role of college in
National Development



 

FEEDBACK FROM THE TEACHERS FOR SESSION 2019-2020 

1. Percentage of teachers satisfied with syllabus prescribed. (20, Respondents) 

Percentage of teachers satisfied with 
syllabus prescribed 

Percentage of teachers not satisfied with 
syllabus prescribed 

60.00 40.00 

 

 

 

2. Percentage teacher with inputs for value added programmes.(20, Respondents) 

percentage teacher with 
inputs for value added 

programmes 

percentage teacher 
with no inputs for value 

added programmes 

70.00 30.00 

 

 

 

3. Percentage of teachers incorporated e-learning in your teaching methods.(20, Respondents) 
 

Percentage of teachers 
incorporated e-learning in your 
teaching methods 

Percentage of teachers not 
incorporated e-learning in your 

teaching methods 

80.00 20.00 

 
 

 
 
 

60.00

40.00

Percentage of teachers satisfied with syllabus
prescribed

Percentage of teachers not satisfied with
syllabus prescribed

70.00

30.00
Percentage teacher with inputs for value added
programes

Percentage teacher with no inputs for value added
programes

80.00

20.00

Percentage of teachers incorporated e-learning in
your teaching methods

Percentage of teachers not incorporated e-learning in
your teaching methods



 
4. Percentage of teacher with academic e-bank for study material through e- source. (20, Respondents) 

 

Percentage of teacher with academic e-
bank for study material through e- 

source 

Percentage of teacher with no 
academic e-bank for study material 

through e- source 

76.00 24.00 

 

 
 
 

5. Percentage of teacher mentored. (20, Respondents) 
 

Percentage of teacher mentored Percentage of teacher not mentored 

100.00 00.00 

 
 

 
 
 

6. Percentage of teachers use moodle site for students. (20, Respondents) 
 

Percentage of teachers use moodle site 
for students 

Percentage of teachers use moodle site 
for students 

60.00 40..00 
 

 

 
 
 

76.00

24.00

Percentage of teacher with academic e-bank for study
material through e- source

Percentage of teacher with no academic e-bank for
study material through e- source

100.00

0.00

Percentage of teacher mentored

Percentage of teacher mentored

40.00

60.00

Percentage of teachers use moodle site for
students

Percentage of teachers not use moodle site for
students



 
 

7. Percentage of teacher contribution to IQAC activities. (20, Respondents) 
 

Percentage of teacher 
contribution to IQAC 

activities 

Percentage of teacher with 
no contribution to IQAC 

activities 

100.00 00.00 

 

 
 
 

 
 

8. Percentage of teacher contribution to development of the college. (20, Respondents) 
 

Percentage of teacher contribution to 
development of the college 

Percentage of teacher with no contribution to 
development of the college 

90.00 10.00 
 

 

 
 
 

9. Percentage of teacher with suggestion.  (20, Respondents) 
 

Percentage of teacher with 
suggestion 

Percentage of teacher with no 
suggestion 

75.00 25.00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

100.00

0.00

Percentage of teacher contribution to IQAC
activities

Percentage of teacher with no contribution to
IQAC activities

90.00

10.00

Percentage of teacher contribution to
development of the college

Percentage of teacher with no contribution to
development of the college

25.00

75.00

Percentage of teacher with suggestion

Percentage of teacher with no suggestion



 
 
 

FEEDBACK FROM THE ALUMNUS FOR SESSION 2019-2020.  

Feedback collected from the Alumni on-line and off-line represented in Percentage.                        

(20 Respondents) 

 

Feedback collected from Alumni  

off-line in Percentage 

Feedback collected from Alumni  

on-line in percentage 

80.00 20.00 

 

 

 
1. Percentage of the Alumni  remember college days in general. (20  Respondents) 

 

Percentage of the 

Alumni remember 

college days Good 

Percentage of the 

Alumni remember 

college days very 

Good 

Percentage of 

the Alumni 

remember 

college days 

Neutral 

Percentage of 

the Alumni 

remember 

college days 

Bad 

Percentage of 

the Alumni 

remember 

college days 

Very Bad 

55.00 35.00 15.00 0.00 0.00 

 

 

 

 

80.00

20.00

Feedback collected from Alumni  off-line in Percentage

Feedback collected from Alumni  on-line in percentage

55.00
35.00

15.00

0.00
0.00

Percentage of the Alumni remember college days Good

Percentage of the Alumni remember college days very Good

Percentage of the Alumni remember college days Neutral

Percentage of the Alumni remember college days Bad

Percentage of the Alumni remember college days Very Bad



2. Percentage of the Alumni visited the campus recently. (20 Respondents) 
 

Percentage of the Alumni visited the campus 

recently 

Percentage of the Alumni not visited the 

campus recently 

85.00 15.00 

 

 

 

3. Percentage of the Alumni find the changes in the institution. (20  Respondents) 
 

 

Percentage of the 

Alumni find Good 

changes in the 

institution 

Percentage of the 

Alumni Very Good 

changes in the 

institution 

Percentage of 

the Alumni 

Neutral the 

changes in the 

institution 

Percentage of 

the Alumni 

find Bad 

changes in the 

institution 

Percentage of 

the Alumni 

find Very Bad 

changes in the 

institution 

80.00 15.00 5.00 0.00 0.00 

 

 

 

 

 

 

85.00

15.00

Percentage of the Alumni visited the campus recently

Percentage of the Alumni not visited the campus recently

80.00

15.00

5.00
0.00

0.00 Percentage of the Alumni find Good changes in the  institution

Percentage of the Alumni Very Good changes in the  institution

Percentage of the Alumni Neutral the changes in the  institution

Percentage of the Alumni find Bad changes in the  institution

Percentage of the Alumni find Very Bad changes in the  institution



4. Percentage of the Alumni rate the teaching and learning process at the institution.                             
(20 Respondents) 

 

Percentage of the 

Alumni rate the 

teaching and learning 

process Good at the 

institution. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

teaching and learning 

process Very Good at 

the institution. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the teaching and 

learning process 

Neutral at the 

institution. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the teaching and 

learning process 

Bad at the 

institution. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the teaching and 

learning process 

Very Bad at the 

institution. 

70.00 20.00 10.00 0.00 0.00 

 

 

5. Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the administrative staff during the 
recent visit. (20 Respondents) 

 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

administrative staff 

Good during the 

recent visit. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

administrative staff 

Very Good during 

the recent visit. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

administrative staff 

Neutral during the 

recent visit. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

administrative staff 

Bad during the 

recent visit. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

administrative staff 

Very Bad during 

the recent visit. 

80.00 15.00 5.00 0 0 

 

 

 

 

6. Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the teachers during the recent visit.  
(20  Respondents) 

70.00

20.00

10.00
0.00 0.00

Percentage of the Alumni rate the teaching and learning process
Good at the institution.

Percentage of the Alumni rate the teaching and learning process Very
Good at the institution.

Percentage of the Alumni rate the teaching and learning process
Neutral at the institution.

Percentage of the Alumni rate the teaching and learning process Bad
at the institution.

80.00

15.00

5.00

0.00
0.00 Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the

administrative staff Good during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
administrative staff Very Good during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
administrative staff Neutral during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
administrative staff Bad during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
administrative staff  Very Bad during the recent visit.



 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

teachers Good 

during the recent 

visit. 

Percentage of the 

Alumni rate the 

cooperation and 

support from the 

teachers Very 

Good during the 

recent visit. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the cooperation 

and support 

from the 

teachers 

Neutral during 

the recent visit. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the cooperation 

and support 

from the 

teachers Bad 

during the 

recent visit. 

Percentage of 

the Alumni rate 

the cooperation 

and support 

from the 

teachers Very 

Bad during the 

recent visit. 

75.00 25.00 0.00 0 0 

 

 

 

7. Percentage of the Alumni  rate their experience at academic activities. (20 Respondents) 
 

Percentage of the 

Alumni rate Good 

their experience at 

academic activities. 

Percentage of the 

Alumni rate Very 

Good their 

experience at 

academic activities. 

Percentage of 

the Alumni rate 

Neutral their 

experience at 

academic 

activities. 

Percentage of 

the Alumni rate 

Bad their 

experience at 

academic 

activities. 

Percentage of 

the Alumni rate 

Very Bad their 

experience at 

academic 

activities. 

80.00 20.00 0.00 0 0 

 

 

 

 

 

75.00

25.00
0.00

0.00
0.00 Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the

teachers Good during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
teachers Very Good during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
teachers Neutral during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
teachers Bad during the recent visit.

Percentage of the Alumni rate the cooperation and support from the
teachers  Very Bad during the recent visit.

80.00

20.00

0.00
0.00 0.00 Percentage of the Alumni rate Good their experience at academic

actavities.
Percentage of the Alumni rate Very Good their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Neutral their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Bad their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Very Bad their experience at academic
actavities.



8. Percentage of the Alumni  rate their experience at cultural activities. (20 Respondents) 
 

Percentage of the Alumni 

rate their experience Good 

at cultural activities 

Percentage of the 

Alumni rate their 

experience Very Good 

at cultural activities 

Percentage of the 

Alumni rate their 

experience Neutral at 

cultural activities 

Percentage of the 

Alumni rate their 

experience Bad at 

cultural activities 

Percentage of the 

Alumni rate their 

experience Very Bad 

at cultural activities 

72.00 28.00 00.00 0 0 

 

 

 

 

9. Percentage of the Alumni with suggestions regarding improvements in academic, administrative and 
infrastructural development of the college. (20  Respondents) 

 

Percentage of the Alumni with suggestions 

regarding improvements in academic, 

administrative and infrastructural development of 

the college 

Percentage of the Alumni with no suggestions 

regarding improvements in academic, 

administrative and infrastructural development of 

the college 

70.00 30.00 

 

 

 
 
 
 

72

28

0 0 0 Percentage of the Alumni rate Good their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Very Good their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Neutral their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Bad their experience at academic
actavities.
Percentage of the Alumni rate Very Bad their experience at academic
actavities.

70.00

30.00
Percentage of the Alumni with suggestions regarding improvements in
academic, administrative and infrastructural development of the college

Percentage of the Alumni with no suggestions regarding improvements in
academic, administrative and infrastructural development of the college


